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MITTEILUNGSVORLAGE 

  Vorlage-Nr.: M 08/0091 

421 - Fachbereich Schule und Sport Datum: 18.02.2008 
Bearb. : Herr Bertram, Jan-Peter Tel.:  130  öffentlich 

Az. :   
 
Beratungsfolge Sitzungstermin

 
Ausschuss für junge Menschen 20.02.2008

 
 
Raumsituation Gymnasien; 
Beantwortung der Anfrage von Herrn Röll aus der Sitzung des AfjM vom 16.01.2008 
 
 
 
Sachverhalt 
 
Zu den von Herrn Röll zu TOP 6.9. in der Sitzung des Ausschusses für junge Menschen vom 
16.01.2008 zum Thema Raumsituation Gymnasien aufgeworfenen Fragen ergibt sich 
folgendes: 
 

1. Hat die Verwaltung der Stadt Norderstedt bereits ein Konzept entwickelt, um der 
Raumnot am Schulzentrum-Nord ( speziell Lessing-Gymnasium ) entgegenzuwirken 
? 

 
Wenn ja, wie sieht dieses Konzept aus ? 
Wenn nein, bis wann wird ein Konzept entwickelt ? 
    

Antwort der Verwaltung ( Fachbereich Schule und Sport ) 
 
Das Thema „Raumsituation am Schulzentrum-Nord“ wird noch einmal in der nächsten 
Sitzung des Ausschusses für junge Menschen am 20.02.2008 behandelt. 
 
Das Fachamt hat die räumliche Situation in der Mitteilungsvorlage für diese Sitzung noch 
einmal ausführlich dargestellt und die Vertreterinnen und Vertreter des Lessing-Gymnasiums 
und der Realschule Friedrichsgabe zu diesem TOP eingeladen.     
 
 

2. Sind die Planungsaufträge für die geplanten Raumerweiterungen des Gymnasiums 
Harksheide und des Coppernicus-Gymnasiums schon erteilt worden ? 

 
Wenn nein, bis wann soll dieses geschehen ? 
Wenn ja, bis wann wird mit brauchbaren Ergebnissen gerechnet ? 
 

Antwort der Verwaltung ( Amt für Gebäudewirtschaft ) 
 
Die Aufträge sind in Bearbeitung und werden in Kürze erteilt. 
Die Planer sind aber schon in Abstimmung mit den Schulleitungen aktiv. 
 
Es wird mit brauchbaren und abgestimmten Ergebnissen im Mai / Juni gerechnet. 


